

郑事

又是酒驾惹的祸 肇事司机错把油门当刹车 奔驰车夜晚闹市区“玩漂移” 连撞4车,造成3人受伤 肇事司机双腿不听使唤,在民警搀扶下离开现场

翟先生(稿费50元)来电:经五路纬五路口发生一起连环撞车,一辆奔驰车先后撞上4辆车,多人受伤,现场惨烈。
郑州晚报记者 冉小平 文/图



奔驰车直接把大众车顶到线杆上

【现场】事发现场惨烈,5辆车受损

事发前晚10点20分左右,现场一片狼藉,多位民警在现场处置,经八路巡防队员在现场维持秩序。伤者已被送医。

马路上到处散落着汽车、电动车碰撞后的碎片,

一辆两轮电动车倒在路口正中间,一辆电动三轮车前部被撞坏停在路口偏南处,一辆绿色出租车停在路口东南侧,车身左后部有明显凹痕。

一辆黑色奔驰轿车车

头向东停在路南边,车前部有明显撞击后留下的损毁痕迹,一白色轿车斜停在马路对面,车头向着快车道,前部也有明显撞击的痕迹,后部顶在一根路灯杆上,车内两个气囊均已打开。

【讲述】奔驰车像是在“玩漂移”

给本报打来电话的是花园路巡防队员翟先生。他当时正准备去上班,行至纬五路经五路口附近时,接连听到路口方向有几声巨大的响声,走近一看才知道发生了车祸。

受轻伤伤的出租车司机说,当时他经过此处,肇事的黑色奔驰车由北向南

快速驶过来,先是撞掉经五路口一个垃圾箱,随后又将行驶在正前方的一辆电动三轮车朝前撞了几米远,随后又撞上一辆电动自行车,推着电动自行车撞在出租车车屁股上,随后又拐到纬五路上。

另一名目击者王先生说,奔驰车拐到纬五路上后,迎头撞上停在路口等

红灯的一辆白色大众轿车,一直将大众轿车朝后推,直到顶住路边路灯杆后才停下。

事发现场地上躺了两名伤者,两辆120急救车将伤者送到金水区总医院救治。

王先生说,黑色奔驰车当时速度很快,像是在玩漂移。

【通报】肇事司机醉驾,错把油门当刹车

目击事发经过的翟先生说,当时肇事司机被交警从车里“请”出来后,双腿不听使唤,还是在两民警搀扶下离开现场的。

翟先生说,肇事司机是一名中年男子,浑身酒气,被民警带至警车后一度还想逃离现场,民警注意到后将他推入警车。

市交巡警一大队民警

孟繁勇在了解情况后告诉记者,肇事司机姓尹,男,40多岁,为黑色奔驰车车主。

尹某交代,自己做生意应酬多,当晚与朋友饮酒后开车回家,行至经五路纬五路口附近时,没将油门和刹车分清,错把油门当成刹车引发了事故。

整个事故造成3辆机动车(包括肇事车)受损,1辆电动三轮车和1辆电动自行车受损,3人受伤,电动自行车司机和电动三轮车司机受伤较重。

经检测,尹某体内血液中酒精含量含量达到醉驾标准,将被刑拘。目前警方正在办理刑拘手续。



大众车的车头被撞扁了



一辆三轮车被撞得支离破碎

新乡百岁老人 换发身份证 难住家人

一条微博引发网友热议
警方上门服务解决问题

新乡的一名百岁老人长住郑州,她的一代身份证停用,需要换领二代证,然而,老人年事已高,行动不便,这可怎么办?这事难住了她的家人,还好警方上门服务,问题总算解决了。
郑州晚报记者 石闯

家人:证件迟迟办理不下来

23日下午,@新华视点发出一条微博:1914年出生的王喜珍户籍所在地位于新乡市红旗区。为方便照顾,多年前亲友就将老人接到郑州居住。今年初老人的一代身份证停用后需换领二代证,但当地公安部门表示,无法异地采集指纹。在亲友们奔波8个月之后,此事至今未果。

“老人的老家在新乡,现在郑州住了两三年了,和孙女在一起生活。”记者随后辗转联系到了王喜珍老人的亲友李先生。

李先生说,老人手头的是一代身份证,今年年初一代身份证停用后,办各种事情很不方便,于是他们就想给老人换二代身份证。

李先生说,本来想着很容易,结果没想到竟一波三折。由于老人年事已高,行动不便,今年2月,家人向当地派出所提出申请希望异地办理身份证,然而,因身处两地,经历了好几次的折腾,证件迟迟办理不下来,而且还要采集指纹,还必须回当地,让他们感到很疲惫。

他们的遭遇以“河南一百岁老人遭遇办证难”的微博发出后,迅速引起了各地网友的关注和转发,许多人对老人遭遇办证难的事情表示了同情。

警方:新办二代证都要采集指纹,增加办证难度

昨日上午,新乡市公安局卫北派出所的领导带领户籍民警专程赶到郑州,在老人家中,现场为她办理了“不用采集指纹的二代身份证”,老人的二代证在半个月后即可拿到手。

“老人的遭遇在微博发出后,我们非常重视,及时和她的家人取得了联系。”昨日下午,卫北派出所所长郝靖宇说,5月份,当民警已告诉老人家属,可以异地办理,需要对方传过来老人的数码照片,然而,没有引起家属重视。拖了一段时间后,从7月1日开始,按照统一要求,新办二代证都要进行指纹采集,由于系统问题,因此就增加了办理难度。

郝靖宇说,鉴于老人的特殊情况,他们在向上级请示之后,专门给老人开了“绿灯”,采取“特事特办”的办法,及时赶到郑州,先给老人办理老版二代证,“将来条件成熟了,再进行异地采集指纹,把证件进行更换。”老人的亲友李先生对警方上门服务表示感谢。